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BUNDESMINISTERIUM FüR UNTERRICHT UND KUNST 

GZ 10.000/7~Parl/92 

Herrn Präsidenten 
des Nationalrates 
Dr. Heinz FISCHER 

Parlament 
101 7 l~i e n 

Wien, 4. März 1993 

LtO:lS' IA'f}; 

~993 "'0300 5 

;ru 4A42/J' 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4142/J-NR/93, 
betreffend der Förderung des Vereines "Österreichisches 
Volksgruppenzentrum", die die Abgeordneten Mag. Terezija 
Stoisits und FreundInnen am 20. Jänner 1993 an mich richteten, 
beehre ich mich wie folgt zu beantworten: 

1. We 1 ehe Förderungen hat der Verehr "Österre"i chfsches "olks ... 
gruppenzentrum" (IzöVr Teinfaltstraße 4, Bec/Wien in den 
Jahren von 1991 bis 1992 aus dem Budget Ihres Mintstertum~ 
erhalten? 

Antwort: 

Im Jahre 1991 wurde ein Betrag von S 255.000,-~ Z~r VerfU~ung 

ge s tell t.; i m Ja h re 1992 SO, - - . 

2. We lche Förderungen sind fÜr d'as Jahr 1993 vorgeseh®n? 

Antwort: 

Bisher sind fUr das Jahr 1993 k~1ne Förderungen vorgesehen. es 
ist auch noch kein Förderungsantrag eingelangt. 
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3. Wie hoch waren die Förderungen für den Verein "Öster­
reichisches Volksgruppenzentrum" in den Jahren 1991 bis 1992 

jeweils 

a} Für Personalkosten? 
b) für Bürokosten? 
c} für Repräsentationskosten? 
d) für Gutachten und sonstige Aufträge an Dritte? 
e) für Veranstaltungen? 

Antwort: 

a) bis e) S 0,--. 

4. Welche konkreten Aktivitäten des Zentrums Österreichischer 
Volksgruppen (IZÖV) wurden in den beiden Jahren gefördert? 

5. Welche Publikationen des Zentrums Österreichischer 
Volksgruppen {IZÖV} wurden in den beiden Jahren gefördert? 

Antwort: 

Gefördert wurde die Herausgabe von Informationsbroschüren 
(Österreichische Volksgruppen, Handbücher über die Volksgruppen 
in Österreich). 

6. Welche Aktivitäten, Veranstaltungen, Aktionen und 
Publikationen wurden in den beiden Jahren von Seiten des 
Bundesministeriums für Unterricht und Kunst gefördert, an 
denen das Zentrum Österreichischer Volksgruppen (IZÖV) als 
Mitveranstalter bzw. Mitherausgeber aufgetreten ist? 
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7. Welche Subventionen haben die Mitgliedsorganisationen des 
Zentrums Österreichischer Volksgruppen (IZÖV) in den 
einzelnen Jahren für Mitgliedsbeiträge und sonstige 
Zuwendungen an das Zentrum Österreichische Volksgruppen 
(IZÖV) erhalten? 

Antwort: 

Keine. 
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